AlyeBpa B’ Aukeiou
Tpamnela Bepdatwv
NoyaplBpuot

21956

OEMA 2
Aiveral n napdotaon A =2log5+3log2—log20.

a) No anobeifete ott A =1.

(Movadeg 12)
B) Na AuBein efiowon In(e* —1) = A.
(Moviadeg 13)
20727
GEMA 2
Aivovrat ot ouvaptioelg f(x) = logx kar g(x) = In (x — 1).
o) No Bpeite Ta media oplopol Twy ouvapthoswy f kal g.
(Movdbeg 10)
B) Na AboeTe TIC mapakdTw EELOWOELS:
i.logx = 3.
(Movabdeg 7)
i.ln(x—1)=1.
(Movadec 8)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2
Aivovrat ot ouvaptioetg f(x) = logx kat g(x) = log (x + 2).

o) No. Bpeite Ta nedla oplopol Twy ouvaptrioewy f kal g.

(Movdbeg 10)
B) No AUCETE TIC MOpaKATW EELOWOELS:
i f(x) = 2.
(Movdabeg 7)
ii. g(x) = 2f(x).
(Movabec 8)
19908
BEMA 2
Atvetaw n ouvaptnon f(x) = In :—r
o) Na Bpeite To medio oplopou tng f.
(Movadeg 13)
B) No Aoete tv eflowon f(x) = 0.
(Movadeg 12)
19903
BOEMA 2
Ava =log100 + log5 + log Z — log 1, tote:
o) No 6eifete oTL @ = 3.
(Movdbec 10)
B) Na Aboete tnv efiowan
9.2"=4.a"
(Movadbecg 15)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2

Alvetoaw n ouvaptnan f(x) = inl?ll, xeR-{0}.

a) Noa armobeifete ont f(x) = —In|x|, yia kdBe x € R — {0} .

(Movadeg 10)

B) i) Ito mopokdtw oyfiua divetal n ypadikn mapdotaon tng ouvapmong hix) = Inlx|,

x € R—{0}.

-a

Na oyedLiaoete T ypadikr) mapdotaon g mil\.!dptncr]q f.

(Movdbec 7)

ii) Na anobeifete ot oL ypadikeg napaotdoelg twy f kot g(x) = Inx,x > 0 £xouv povadikd

Koo onueioya x = 1.

21954

OEMA 2

Aivetan n napaotoaon A =In(lne)+log(log10').

o) No amobeifeTs OTL :

i. 1og10" =10

ii. A=1.

B) Na AuBei n efiowon log(x* +1)=A.

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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(Movabec 6)
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21858

GEMA 2
Aivetal n mapdotacn A=2log5+2log2.
o) No amobelfete OTL A=2.
(Movadeg 12)
B) Now BpeBel n Tuur Tou A yio T onola LoyUeL 6TL e” = A,
(Movabec 6)

) M v T Tou A mouw Bprikate oto epwtnua B), va anobeifete ot InA <0.

(Movadeg 7)
20851
OEMA 2
Alvovtal oL MapaoTAOELS:
A=2logb—logl2 war B =log5+log2
a) No amodeifete oL A = log3 kal B = 1.
(Movdbecg 12)
B) Na anobeifete 6L A < B.
(Movddec 05)
y) Nat AUoete tnv aviowon logx < 1.
(Movadbec 08)
20635
OEMA 2
Aivetow n ouvaptnon flx)=In(x+1).
a) Na Bpette to nebio oplopov tng.
(Movdbec 7)

B) Na efetaoete av n ypadikr) tng napdotaon SiEpyetal and to onueio O(0, 0).
(Movabeg 8)
y) Na AMoete tnv e€lowon f(x)=2.

(Movdbec 10)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2
o) Not Bpeite TIC TIHEC Tou mpaypaTikol aplBuol x yua Tig onoieg opiletal n napdotacn

A=Inx+In(x+6).

(Movadeg 10)
B) Na AMoete v eflowon
Inx+In(x+6)=In7.
(Movadeg 15)
21472
BOEMA 2
@) Na Aboete tnv efiowon;: In(x+1) =1n(2x).
(Movdadeg 13)
B) Na Moete v aviowon: In(x+1) > In(2x).
(Movadec 12)
17318
GEMA 2
Atvetaw n ouvaptnon f(x) = In (x? —2x 4+ 3),pex € R.
o) Na Bpeite to f(3).
(Movabeg 5)
B) Na Seifete ot In3 + 3In2 — f(3) = [n4.
(Movdabeg 7)
y) Na Aboete v eflowon f(x) = In4d.
(Movadbeg 13)
15675
GQEMA 2
Aiveran n ouvaptnon f(x)=In(e" -1).
a) Na Bpeite To nedio oplopol tng f .
(Movadbec 10)
B) Na Avgete tnv eflowaon f(x)=0.
(Mowabec 15)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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QEMA 2
Aivovtat ot aplBpoi & = log3 kat B =log4.

a) Na autohoyrioete yuatl O<a < .

(Movabeg 12)
B) Na amodeiEeTe OTL:
iLfra=1.
(Movabec 6)
i.nZ <0 .
B
(Movadeg 7)
20710
GEMA 2
Aivovrat ot apBpol & =log20 kat B =log50. Na anobdeifete ott
a) f+a=3.
(Movdbeg 7)
B) In(f+a)=>1.
(Movabec 6)
y) 107 —10° =10-(S+a) .
(Movabeg 12)
Aiveta ot e= 2,71.
21174
QEMA 2
a) Na Bpeite yia moleg ipég tou X € R opiletan 1 e€iowan;:
log x+1=-log2-log|1-x| (1]
(Movadeg 10)
B) Na hboete mv eEiowon log :X+1|=1l:lg(% —logl1-x/.
(Movabdeg 15)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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OEMA 2

Aivetal n napaotacn A =" +10°°F . Na anobeifete 6n

a) A=T.
(Movdbeg 12)
B) O<logA<1.
(Movabec 13)
21952
QEMA 2
Alvetal n napdotacn A =In+fe +log4/100 . Na anobeifete ot
a) A= E
6
(Movadbeg 12)
B)O<lhA<l.
(Movadeg 13)

Atvetar e=2.71.

21676

OEMA 2

Av elval ywwoto ot Ind =1,386 ko In5=1,609 totE:
. . . e 4
o) Not urtoAoyigETE TNV TIUN TNG Mapdotaong A =Ing —In—
e

(Movabeg 12)
B) Me ™ PoriBewa tng wotnTag 80 =5-47 va anodeifete 6t In80=4,381.
(Movidbeg 13)

21675

OEMA 2
Aivetan n e§iowon log(x’ +1)=1—log2.
a) Na anobeifete ot 1-log2=log5.
(Movabdeg 12)
B) No AUgete Tnv napandvw efiowaon.

(Movdabeg 13)

1 ——
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BGEMA 2

Atverawn ouvaptnon f(x) = logx, x > 0.

a) N urohoyigete Toug aplBuoug f(100), f(\/ﬁ)
(Movabeg12)
B) MNa x > 1, va emAboete tnv efiowon f(x + 1) + f(x — 1) = logl0 — log5.
(Movdbeg13)

20663

OEMA 2
Alvetal To ToAUWVUHO P(x) =(log,8)-x° +(4logl \E) x* —(4log, 1)-x +1990.
a) Na anodeifete o log, 8 +2log, \E—Iogz 1=4.
(Movabeg 15)
B) Na untohoyioete to unolourto tng Swaipeong P[x) : (x—Z] .

(Movabeg 10)

21450

GEMA 2
Aivovtat oL guvaptioelg f(x)= In(x* +4) kat g(x)=lnx+1In4.

o) Na Ppeite Ta nedia oplopol Twy cuvaptioewy [ Kat g .

(Movabec 12)
B) Na AOoete tnv gfiowon f(x) = g(x).
(Movadbeg 13)
15817
GEMA 2
Aivovrat ot apiBpol ¢=1In2 kot f=In3.
a) Na artiohoyrioete yuatt O<a < f.
(Movabeg 12)
B) Na amobeifete oL f-a <1.
(Movabec 13)

Atvetar e=2.71.

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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GEMA 2
Alvetaw n ouvaptnon f(x)=In(x+2).

a) Na Ppeite To nebdio oplopod g f .

(Movabeg 7)

B) Na Bpeite To onueio Topng tng ypadikig mapaotaong g f pe tov afova x'x.

(Movdbdec 8)

y) ZTo napakdtw oxnue divetal n ypadikr napdotacn tng cuvaptnong g(x)=Inx.

glz) = Inx

Mo petadépete otnv kOMa oag To oyfua kKol va XapdEete tn ypadikni mapdotaon g

f(x)=In(x+2) peraronifovrag kard@AinAa tnv ypadikr napdetacn g g .

17318

OEMA 2
Aivetow n suvaptnon f(x) = In (x? — 2x + 3), pex € R.
a) Na Bpeite to f£(3).

B) Na Beifete 6t In3 + 3In2 — f(3) = In4.

y) Na AUogte tnv e€iowon f(x) = In4.

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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15816

GQEMA 2
Aivovtar ot apBpol @ =In2, f=In4, y=In8.

a) Na amobeifete ot 2 =a+y.

(Movadbeg 12)
B) Na anobeifete oL f+ ¥ =5a
(Mowdabec 13)
15687
GEMA 2
Aivetaw n napaotacn A=log, 3+log, a—log, B, omou a, B Betikol apiBuoi.
. . 3o
a) Na anobeifete 011 A =log, F
(Movidbeg 13)

B) Av yia Toug apiBpoic a, B oxbel 3a=16f, va Bpeite v Tipn g napdotacng A.

(Moviabeg 12)
15267
OEMA 2
Aivetau n e€iowon log(x® +1)=1+log3—log6.
o) No anobeiete ot n efiowon ypadetar log(x* +1) =log5s.
(Movdbdeg 12)
B) Na Aboete v efiowon.
(Movdbeg 13)

1 ——
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QEMA 3

IT0 MOpaKATW oxfpa Sivovtal ol ypadikég TapaoTAoELS Twy ouvaptioewy f(x) = 2% kat

g(x) = 5%, x € R. M euBeia mapdMnin npog tov dova x'x Tépvel Tov GEova y'y oto
, 1

onueio H ((}, s)'

o) No BpeiTe TIC OUVTETOYMEVEG TWY ONUELWY A KaLB.

(Movabec 8)
B) Na Bpeite Tnv TETUNUEVN TOU Onueiou Z.
(Movdbeg10)
v) Av Eival X, Xy OLTETUNUEVEC TwV anueiwv B, L avtiotowya, va anodeifeTe otL
xg — Xy = log20.
(Movdbeg7)
'y
z
A
g9(x)
f(x)
H B
__.--""" \
o) >
15676
BOEMA 3
Aivetal n cuvaptnon f(x)=In(e" —1).
o) Na Bpeite 1o nedio oplopol tne f .
(Movadec 7)
B) Na Bpeite ta onpela toprg g ypadikrg mapdotacng g f pe tov dfova xx’ .
(Movadec 8)

y¥) Not Bpeite yia moLeg TWHEG TouU x N ypadikr napdotaon ¢ f eivol kdtw anod tov xx’ .

(Movabec 10)

1 ——
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GEMA 4
Aivetan 1o TOAU@VURO P(x) =x" —2x" —x+ 2. No arodeifete ot
a) to P(x) £xeL nopdayovia 10 x—1 kat va ypalere tnv tauvtotnta tng Siaipeong

P(x):(x-=1).

(Movabdec 6)
B) P(x)<0 yia kaBe x e (—so,—1)w(1.2).
(Movabecg 7)
y) 1<log20<2.
(Movabdec 6)
6) P(log20)<0 .
(Movabec 6)
21674
BOEMA 4
Aivetawn ouvaptnon f(x)=log+/10" 2.
o) No anobeifete 0T To nedio oplopov g ouvdaptnong f elvaitto A =(I0g 2,+oo] .
(Movdbeg 07)
. . 10"
B) Alvetal n ouvaptnon g(x):lc}g,’ 3 xeR.
i.  NaAuBein etiowon 1’% =410" -2 pe xe(log2,+»).
(Movabeg 09)

ii. MNo Bpeite (av umdpyouv) Ta Kowd onuein Twv ypodlKWY MOPUOTAOEWV, TWV
guvaptnoewv f Kol g.

(Movabeg 09)

1 ——
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GEMA 4
Aivetal n guvaptnaon f(x)=Ine* —1).
a) Na Bpeite to nedio oplopol g A Kol To onueio Toprdg NS ypad KA TNE Mapdotaong Le
tov afova x'x.

(Movdbec 9)
B) Na AMoete v efiowon flx)=x—1.

(Movabecg 8)
y) No amobeifete ot av a>0, ToTe n ypadikn napdotaon e f 6ev EXEL KO onuUEin PE TNV
evbeia y=x+a.

(Movdbec 8)

20853

BOEMA 2
Aivetal n guvaptnon f(x) = In(x — 1) kaw n ypadikr mapdotacn Tng ouvaptnong

gx)=Inx, x> 0.

o) Na Ppeite to nedio oplopol g ouvdptnong f.

(Movadbeg 05)

1 ——
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B) Me tn PorBela Tng ypadikrig Mapaotacng Tng ouvaptnong g, va oxeSLdoete v ypadbikr

napdotacn Tng cuvaptnong f.
(Movdbec 08)

y) Na Bpeite to Sudotnpa, oto onoio n ypadikn napdotaon g cuvaptnong f Bploketal

KATW oo Tov dfova x'x.

(Movdbecg 12)

20730

GEMA 2
Aivetal n ouvdptnon f(x) = In(1 —x).
a) Na Bpeite To nedio oplopol Tng cuvdptnong f.
(Movabeg 12)
B) No AuBein efiowon In(1 —x) = In (x2 + 1).

(Movabeg 13)

20729

BEMA 2
Aivete n ouvaptnon f(x) = In (x — 1).
a) Na Bpeite o nebio oplopot tng ouvaptnong f.
(Movdbec 6)
B) Na Bpeite ta onpeia toprg g ypadikrc napdotaonc g ouvdptnong f pe tov afova x'x.
(Movdbec 9)

y) Ito opBokavovikd clotnpa ofovwv vo oxebuaoste tn ypadiwkr) mapdotaocn g

ouvaptnong f.

(Movabec 10)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2 14
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OEMA 4

Aivetawn ouvdaptnon f(x)=(x—1)Inx, x >0 kain evbeio e:y=2x-2.
a) No artobeiere 6t f(2)+F(4) =§f(8] .

(Movdbec 8)

B) Nat atiohoynoete yuari n ypadikn napdotacn C; tne f elval amo tov dfova x'x kat mavw.

(Movdbec 8)
y) Na Bpeite:
i.  Takowd onueiatng C; pe tnv eubeia.
(Movdbeg 4)
ii. Mo moweg Tipég tou x n C; elvan kétw armo v evBeia.
(Movdbec 5)
20845
QEMA 4
Aivetal n ouvdptnon f, pe f(x) = e, x = 0.
a) No anobeigete otu f(1) — £(0) = f(0) — f(—1). Note woxvEL N wWoTNT;
(Movabeg 08)
B) No amobeitete 6tLav k > 0, n f eivar yvnoiwg avfovoa oto nedio oplopol Tng.
(Movadbeg 07)
v)
i.  Na Bpeite yia moteg TIuéC Tou X LoXUEL e > 2e*.
(Movideg 05)

ii.  Xpnowomouwvtag 10 mapakdtw oxfpa, vo avilotolyioete g Oy, O HE TG ypadikeg
napaotdoslc Twy cuvaptioswy @(x) = 2e* kaw k(x) = e?*.

MoLEG ElvalL OL CUVTETQYHEVEG TOU KOLWVOU TOUG ONUEiOU A;

(Movabec 05)

EAEYOEPIA ANTQONOTTANNAKH-MAGHMATIKO2
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20669

QEMA 4
a) AlveTal n ouvaptnon f(x] = M—x ue medio opopov o | .
i. Na anodeifete 6t VX’ +1 x>0, yia kdBe x & (—=0,0).
(Movabeg 03)
ii. No Bpeite Ta SiaoThpota ota ool n ypadikd mapdotaon tne f PplokeTal mdvw and

Tov afova x'x .

(Movabeg 09)
B) Aivetal n ouvaptnan g(x) = In(ﬁh\r) , LE medio oplopou To R
i. No anobeifete on g[—x]+g(x)=€l, yua kabe xR .
(Movabeg 09)

ii. No amobeifete 6TL n ypodIKA MapdoTaan NG CUVAPTNONG § EXEL KEVIPO OUMUETPIOC
v apxn Twv afovwv 0.

(Movabeg 04)

21679

OEMA 4
‘Eva {eoTo podnua tn otyun nou cepfipetal, ot Beppokpaocia tou neptpdiiovtog mou eival
T, =25°C, &xeL Beppokpaoia T, =73°C . H Beppokpaoia tou podrjparog petd and t Aemtd
bivetau, olpdwva pe tov vopo WoEng tou Nedtwva, amo Thv ouvaptnan
T(t)=T, +ce™

Omou Omou c, K katdMnAeg otaBepéc kal t [0, 60]. Av eival yvwotd 6tL n Beppokpaoia Tou
podripatog PETd amd 10 Aemrtd eival 61°C, TOTE:
a) Na anobeifete otL c=48.

(Movdbec 6)
B) No Bpeite tnv otabepd k. (Qewpnote In0,75=-0,3).

(Movabec 8)

1 ——
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H ypadikr) napaotaon g ouvdptnang T(t) palvetal oto endpevo oxrpa.

y) Na Bpeite tnv Bsppokpaocia tou pobnuatoc 40 Aemtd peta 1o oepPipopa. (Oswpriote
e =0,3).
(Movdbec 5)

&) Av BEwpriGoULE OTL 0 KaTavoAwTng EXEL TNV aioBnon tou (Eotol otav n Beppokpacia Tou

podnpatog eival peyalitepn and 40°C, va attloAoynoeTe, PE Baon tn ypadikr napdotaocn

KOL TO OMOTEAEOUN TOU EPWTAMOTOS ¥), YTl mpvy mepdoouv 40 AEMTA 0 KOTavoAwTrg ToU
podfuatog £XEL TV aioBnaon otL To podnua bev eival mAéov IgoTod.

(Movdbec 6)
21470

OEMA 4

Mia moootnta O padlevepyol ulikoU (o kihd) BaPetal ka pe v napodo Tou Ypovou t (o

£1n), pewwvetal akohovBuwvrag to vopo tng exkBetikrg petafodng O(r) = g, - . Tvwpifoupe
OTL PHETd artd U0 Xpovia EXEL OMOUEIVEL TO 3 NG QPXLKIG TMOOOTNTAG KoL LETE arnd TEToEpQ

XPOVLO EXEL QTOMELVEL 1 KIAD.

a) Na éeifete ot Or) = O, (%J .

(Movabdeg 10)
B) Na Bpeite tnv apywkr noootnta ou Bddtnke (yux 1 =0).

(Movdaéeg 6)
y) No Bpeite petd anod nooa ypovia n nocotnta mou Ba £xeL amopeivel Ba eival % KUhG.

(Movadec 9)

1 ——
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16001

GEMA 4
Aivovtan o1 ouvaptroeg f(x) =m kat g(x) =M .
a) Na Bpeite Ta nedia oplopol Touc.
(Movabecg 4)
B) Noa cutiohoyrioete yioti i ypadikn mapdaotaon g f 14

gival amd ) ypad K mapdoTaon NS g KaL mava.

(Movabec5) -1 0 1 2 3

I1o Sumhavo oyripa divetal n ypadikn napactaaon g f.

y) i. Na Bpeite tn povotovia trg.
(Movdbec 4)
. , . 5 7
ii. Na ouykpivete toug aplBpovcg f 3 ka f 5/

(Movdbeg 5)
6) Na oxedudoete tnv eubeia y =1—x koL va Bpeite ypadikd tn Abon g eflowonc f(x)=1-x.

(Movabeg 7)

1 ——
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GQEMA 4
Alvetat to moAUWVUHO P(x)=—x’ —4x’ —x+6.
o) Na Aboete tnv aviowen P(x) <0.

(Movadbec 10)
B) Ao T TIOPAKATW OYAUOTA, EVa LOVO UMOPEL Vo OVTIOTOLKEL oTnv ypadlkr mapdataon
¢ moAvwvupikng ouvaptnong P(x). Na Bpeite molo attioloywvrag Ty andavinon oag.

(Movadeg 7)

y) Na amodeifete o n eflowon P(x)=Inx éyel povadkn Aoon mv x=1.

(Movdabeg 8)

1 2 3 4 56 79 8 -7 6 5 -4 {3 -

———
S M W & th
j ERRES SV

-4 -8 -7 £ -5 -4 2 =10 L Baas ant [Sanl SRS le - Iy S i il ] = =2 =10 | BRRSF BB B BOL JBBBL
LRI :

=2 ‘l -2

=5 =3

-4 l f =4
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BEMA 4
Aivetar to moAuwvupo P(x)=x"—x"—2x.

a) Na Aboete v e€lowan P(x) =0.

(Movabeg 7)

B) Not Aboete v efiowon I’ x—In" x—2Inx=0.
(Movdbec 8)

y) Na Moete v aviowon In*x—In®x—2lnx >0,
(Movdbec 10)

20657

GEMA 4
Fopdwva pe tov vopo Yogng tou Nevtwva, n Beppokpaocia B, o Babpoug Kedaiou, evog
CVTLKELIEVOU JEWWVETOL UE TNV Mdpodo Tou Xpovou t, 0 Aemtd, oupdwva PE Tn ouvaptnon
B(t) =T + (6 — T)e*t, dnou k wa otabepd pe k <0, 6 n apxkr Bepuokpacia Tou
avTikeévou, evw T eival n otaBepn Bepuokpaoia tou mepiBdilovtog péoo oto omoio
TOMOBETEITALTO QVTIKEIUEVO, UE By > T'.
‘Eva avtikeipevo exel BeppavBei otoug 1009 € kal ot ouvexela adiVETUL VA KPUWOEL O Eva
Swydrio pe otaBepr) Beppokpacia 309 €. M'vwpiloupe 6Tl 5 AemTd peTd Tnv TomoBEtnaor Tou
QVTIKELPEVOU oTo Swpdtio, n Beppokpacia tou avikepevou eival 807 C.
a) Na anobeifete otk = —0,0672.

(Movdbeg9)

B) Na anobeitete 6t O(t) = 30 +70 - (;]%.

(Movdbec8)
v) Na Bpeite, pe mpoaéyylan ekatootoul, Tn BeEpUoKpaoin TOU AVTIKEWEVOU LETA and 1 wpa
kat 40 Aerra.

(Movdbec 8)

10
Aivetan ot In G) = —0,336 (MpooEyyLOTIKG) KOl G) =0,034.

1 ——
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18235

QEMA 4

Ito napakdrw oxfpa divetal n ypadukn napaotaon C, tng ouvdptnong f(x) =le” -1, xR,
a) Na ypdupete Tov TOTO TG Xwpic to cUpBoho Tng andAuTng Turig kaL va TeplypdETe mwg
auTh pmopel va mpokUpEL amd Tn ywwotn ypadbiki napdotaon e glx)=e*, xR

(Movibeg 7)

-1

B) Me 1t BoriBewx g ypadikrg mapdotaocnc, r} pe omowovérmote dAho tpémo, va
GUUMEPAVETE T Lovotovia kal Tnv eldyiotn T tne f.

(Movdbeg 6)
y) Na Aboete tnv e€lowan f(x)= %

(Movdbdeg 5)
&) Na Bpeite, yua Tig SLidopeg TIPES TOU @, TO MARBOC TWV KOWWV GNUELWY TN YPOOIKAC TNE
napdotacng C; pe v evBeia y=a.

(Movabeg 7)
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GEMA 4
‘Eva and ta emPAntuikdtepa pvnueia Tou kéopou eival n apida Gateway Arch otnv moin
Saint-Louis twv H.N.A. @ewpwvtag kKatdAAnAo cUCTNLA CUVTETAYLEVIWY, OTIWE OTO TIOP OKATW
oxnua, n npdooyn tng ayidag npooeyylletal ano tn ypadikr) Napdotacn Tng cuvaptnong:
f(x) = —192 (3% + ¢~ 1) + 576,
He f(x) = 0, omou ot apBpoi x, f(x) petpolvraL o pétpa (m).
(H ypadikr napdotaon pag tétoag ouvaptnong Aeyetal ahuooeldrg kapmiin).
a) Na anobeifete ot To péyioto UPog OK tng agidag eival 192 m.

(Movdbeg 7)
B) No Bpeite tnv teTpnpévn Tou onpeiou A oto onoio n KapmuAn TepveL Tov BeTiko nuatova

Ox. Aiveton ot In (3;—"@') =(,96.

(Movdbdeg 13)
v) Av yvwpiloupe ot Ta onpeia A kat B €xouv avtiBeteg TeETpnpEves, va amodeifete OtL TO

mhatog AB tng adidag eivat ioo pe o péywoto Udog tng OK.

(Movabdeg 5)
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OEMA 4

O Nopog twv Bouguert-Lambert otn dwtopetpia, AéeL 6T n évtaon [ pag aktivoBoliag
(nALakd bwe, akTiveg X, KAL) Tou eLoywpei katakopu da ot éva Sladavéc Léoo (VEpd Muvwy,
Balaoonc, yuahi, kA1) pewwvetal ekBeTikd, anoppodolUeEYn amo T0 HEGD, OUVAPTIOEL TOU

4n 4mou A > 0 otaBepd

BaBouc (ndyouc) h tou péoou, auudwva Pe Tn ouvdptnan l = Iy - e~
kai Iy n apyikr évtaon.
o) Na eEeTaoete av undp)el kamolo Babog h oto onolo n évtaon Tng aktvoPoliag va eival
unbév.
(Movdbec 3)

B) N'vwpiZoupe oty kaBapod vepod Baddoong eivan A = 1,4 m™! (to m naplotdvel pétpa) Ko
OTL Lo CUYKEKPLUEVT) popdr) duTikrg Lwnig bev propel va untdpéet, 6tav n évraon tou nALaKoU
dWTOC YIVEL PKPOTEPN N lon amo To % g apyiknc eviaonc. Na Bpeite yia MoLEC TIREG TOU
BdBouc h oupPaivel autd. (Alvetaw 6m In2 = 0,7)

(Movadbecg 12)
v) Ze kdmoto ahho dLadavec pégo, ywwpiloupe otL o BaBog 10 m n évtaon piog aktivoBoliag

LEWVETOL OTO WO TNG EVioong Tng apykng aktivofohiac. Na amobeifte ot otnv

h
OUYKEKPLUEVN Katdotaon oxVeL ] =1, + 2™ 1o,

(Movadec 10)

15591

OEMA 4

x

Al ] lx|=
ivetat n ouvapton f|lx p—r

a) Na Ppeite tig tipeg tou a € R, yua 1ig onoieg n guvapmen [ eival ekBetikn kau opileral
OTOUG Tpaypatikolg apl8poud.
(Movabdec 8)
B) Na Bpeite Tig ipeg Tou @ € R, ya Tig omnoieg n ouvapmon f eivat yvnoiwg avkovoa.
(Movabdec 8)
v) Na ™ peyalUtepn Tipr tou @ € £ ywa mv onoia 1 guvdpmon [ eival ywnoiwg alfovoa
ekBeTikn pe Paon akepalo apBuo, va Migete v ekiowan;:
flxl+flx+1=14

(Movabeg 9)
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BEMA 4
Aivetaw n guvaptnon f(x)=In e -3
T et de -1
@ —
o) No anobdeifete oOTL 1o gUvoho ADCEWV TNG aviowong ﬁ> 0 eival o
"+ 4w —

(-6,2) (2, +o0).

(Movabec 8)

B) No amobeiete oL to nedio oplopou g f eival to ]R—{an} .
(Movabdec 8)
v) Na Bpeite ta kowd onueia tng ypad kg napdotacng g f kot tou dfova xx .

(Movadec 9)

21678

GEMA 4

Huwwn evog padievepyol uhikol AEPE Tov XpOvo TOU QUTaUTETaL yia va SieonadBel n por
amo v apyLKr) TOU MocOTNTa, ONoTe va anopeivel to 50% ano autr.

Av Q, elvaln apylkr noootnta evog padlevepyol LAkoU, TOTE N mogdtnTa Q(t) ToU amopEveL
t ypovia petd, Siveral and tov oo Q(t)=Q_e“, dmou ¢ eivar pa otaBepd mou efaptdtal
amnd 1o VAKO.

In2
o

a) Na anobeifete 611 0 xpovog nuiwrg t' divetal amd tov tomo t'=—

(Movadec 8)
To pabdloicdromno tou dvBpaka, GvBpakag —14 &xel xpovo nuiwric 5730 xpovia.
B) Not amodeifeTe 6TL N MooOTNTA TOU dvBpaka —14 TOU cotOpEVEL t Xpovia PETd, SivETal amd

Tov TUTIO

In2

Q)=qe '
(Movadec 8)
y) Katd tnv e€étaon evoc ootol mou avakdAupay ol mohaioviodoyol SlamotwBnke otL £XEL
QMopEivEL ¢’ UTO TO 25% g noodtntag tou avBpakag —14 mou nepieiye apyika. No Bpeite
v nAikia Tou oatol.

(Movddeg 9)
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OEMA 4

Av I glval n évtaon tou Axou (oe W /m? - Watt avi TETpaywviKG PETPO), TOTE N avrioton
nyootadun D (o0& vteowmnéN) SiveTal and Tov TUMO:

D =10 -log(1012 - )

STOV MUPaKATW Mivaka GaivovTal KAmoLa XopuKTNELoTIKG apadeiypota nyootadunc.

‘Oplo akong 0 vregiumed

Opowopa GUAAwWY 10 vreowumwed
IuvRBng Yibupog 20 vreguméAd
ABopuPo autokivito 50 vregumed
IuvAOng ophia 65 vreguméAd
KuxAodopraxkri kivnon 80 vregumed
::Zﬂ’aﬁ::r::g:::pmép} 90 vreguméA
‘Oplo névou 120 vreoumed
AepuwBoUpevo 140 vreowuméd

o) No Bpeite Tnv évtaon Tou fou mou Gnuwoupyel to Bpodlopa twv dUAwWY.
(Moviabec 08)

B) Av n évtaon Tou fixou oe pia pok ouvauAia gival 1 W/m? va eAéyEeTe av n nxootddun
otnv omoio ekTiBETaLTO KOWE ayyilEL TO GPLO TOU TTOVOU.

(Movdbec 07)

y) Av SuthaoldooUpE TNV EVTOGn TOU EVIOXUTH eVOG oTEpeEOdwvIKOU CUOTARATOC, TOTE VoL
unohoyioete nooa vieoynel Ba avEnbei n otabun tou efepydpevou ryou. (Aivetar otL
log2 = 0,3).

(Movabeg 10)
18865

OEMA 4
Aivetaln ouvdaptnon f(x) = In|x|.
a) Na Bpeite To medio oplopov g f.

(Movdbeg 3)
B) Na npoodlopicete to eibog tng ouppeTpiag TG ypadikrg napdotaong tng f.

(Movdbec 6)
y) Na kdvete tn ypadikr napdotacn tng ouvaptnong f.

(Movabeg 6)

&) No anodeifete 6Tl n ouvapton E(x) = %(x —1)Inx, pe x € (0,1) U (1, +00) propet
va nepypadet to epfadov Tou tpywvou ABT, énou A(1,0), B(x,0) kau I'(x,Inx).
(Movadecg 10)
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OEMA 4

AlvovTaL 0L CUVOPTHOELG:
o) =vVx, pex 20, f(x) =Vx—1, pex > 1xar g(x) =XT+1, pex € R.

a) Na Bpeite Ta Kowd onpeia Twv ypadkwV MApaoTACEWY TWV CUVAPTHCEWY f Kal g.

(Movadeg 08)
B) Zto napakdtw oxfipa Sivetat n ypadikn napdotacn Tng CuVAPTNONG ¢@.
Yy
C,

A ¥
2
1

X
1 oo 1 2 3 4 5 8 7 8

-1

i. Me n BorBela NG ypadikig mapdotaong Tng cuvaptnong @, va oXeSLAOETE TV
ypadkn napaoracn tng ouvaptnong f.

(Movabdeg 02)

ii. ZIto ibo olotnua cuvietaypévwy, va oxedudoete katl TNV ypadikl mapdotaon tng

guvaptnongg.

(Movadecg 04)
y) Me tn Bor|Bewa tou oxfpartocg fi pe onotovérnote dAho tpdmno, va Bpeite to Sudotnpa oto
onoio n ypadwr napdotacn g £ Bploketal navw ano tnv ypadikn mapdoteon e g.
(Movabec 06)
1+in10

§) N anobeifete ot v/In1l0 —1 >

(Movadec 05)
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GEMA 4
H povada pétpnong tng évraong tou riyou eival to éva Watt avd tetpaywviko pETpo
(1W /m?). Z1o avBpwmwvo auti, n ehdyotn évtacn mou yiveratavrhnme givar 10~ 22 w/m2.
Ma va peTpricoupe trv otdBpn tng évracng evog fiou, XpnolomooUpe tnv khipaka Decibel
(Db). To eninedo tng otdBung oe Db &iveran and tn oxéon D =10 - log (Jlo) omou [y n
gAGYLOTN avTANTTr Eviaon Kal [ n évtaon Tou fyou.
o) No Bpeite To eninedo twv Db mou mapdyeLEva HaynTIKO aepodkddog, av yvwpiloupe otL
n évtaon Tou fxou tou eival 100 w/m?2.
(Movdbec 8)

B) No amobeifete oTL pua avénon tou emmédou otdOung onoloudnmote nyou katda 20 Db
avtioto el oe Yo évraong 100 popég peyalitepng.

(Movdbec 10)
y) To Gplo mévou tou avBpwmvou autiol Aoyw evtaang fyou eivalr 120 Db. H ékBeon oe
Axouc mavw amnd 120 Db unopei va odnyrnoel o mpofAfpata akoig i kwdwan. Mol eivaln

avTioToyn EvTaaon fYou oTo OpLlo ToU MAvVoU yio Tov avBpwno;

(Movdabecg 7)
18110
BEMA 4
a)
i. NaAOoete v e€lowaon x[e‘ —1) =0
(Movabeg 03)

ii. No Ppe0ei yia g 6Ladopeg TIHEG Tov xR TO Mpoono TOU yWOUEVOU x(e‘ - 1)

(Movabeg 06)
B) Aivetain ouvaptnon f(x)=, )x[e‘ —1) .
i. Na ppebeito nedio oplopol tng cuvaptnong f.
(Movadbeg 05)
i.  Ne unohoyioete Tg tpég £(0), f(In2) kaw f(—In2).
(Movabeg 06)

iii. No efetdoete av eivar aknBnig ) Weudng o mapakdtw LWOXUPLOKHOES: « 1 CuUVEPTNON
f(x)= ||x[e" —1) elvar yvnoiwg povotovn oto mebio opwopol tngw. Na

SLIkOOAOYAOETE TNV AMAVTNON OC.

(Movabeg 05)
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GEMA 4
v Actpovopia, oL aotepeg tafivopouvtal avahoya pe tnv Aapmpotnta toug pe Baan tnv
gxganm — M =5"log (%), ({) omou d n andotacn ToU QOTEPQ AMd TOV Mapatnenth, m
eival to dawopevo péyedog toug (to mooo Aapnpol daivovral) kot M to andhuto péyeBog
touc. To amoiuto péyeBoc opiletal va eivalto dawopevo péyeBoc o andotaon 10 parsec
oo Tov mapatnpntr, omou 1 parsec eivaln povada pETpnong Tng andataoncd Kal igouTal
He 3,26 £tn pwrog = 30,9 - 1012 Km.
o) Mo MoLEC TIPEC TS andotaonc d To dawvopevo PéyeBog evog aaTépa Eival PIKpOTERD Mo
1o andAuto péyeBog Tou;

(Movdbec7)
B) Evag aotépagexel dawopevo peyeBog m = 1,157 ko Bpioketal oe andotaon d = 100
parsec and évav napatnpnth. Mowo eival to andluto péyeoc auTtol TOU QOTERQ;

(MovdbecB)
v) Na emAloete Tnv axéon (1) we npog d.

(Movdbeg7)
6) 0 aotépag Betelgeuse £xel dawopevo péyeBog 0,46 kat anoluto péyeBog — 5,14, Nowa
£lvaL N anooTaon Tou anod Tov napatnpntr; AivetaLot /1057 = 131.

(Movdbec5)

21474

GEMA 4
I éva avolytd doyeio umdpyouv 10 Aitpa evog uypol. To uypd e€atpiletal ETOL WOTE O OYKOC
TOU VoL HELVETAL Kot 15% avd eBSopdda.
a) Na Bpeite tnv moodtnta Tou uypol Tou UNdp)EL oto Soxeilo oto télog tne 1™ kal oto TEAO
¢ 2™ eBBopddag.
(Movabec 8)

B) O dykog I tou vypol petd amé ¢ eBSopdadeg divetal and tn ouvaptnon V(r)=V,-a', énou
V, kaw  ataBepol npaypatikol apiBpol. Na Bpeite toug aptBuolc V), kal a .

(Maovdbec 8)
y) Av 0 dykoc Tou uypol PeTd amd ¢ eBdopudbdec divetal amd tn oyéan V(1) = 10-[0,85)', va
Bpeite mMOTE 0 OykoC TOU Lypol TOU UMAPYEL oTo doyelo elval pkpoTEpOC anmd 1o Wad Tng
apxkig Tou TAg. (Alvetal oti log(0,5) =—0,3 kat log(0,85) =-0,07).

(Moviadeg 9)
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GEMA 4
Ie éva Melpapa epyaoctnpiou, 0 aplBuoc Twv Baktnpiwv divetal and tov Tono
P(t) =200-¢%,
Onou ¢ o Ypovog 08 WPEC ad TNV ap)n Tou Mewpdpartog (1 =0). I pia wpa o aplBUoE Twv
Baktnplwv Atav 328.
(Aiverar 611 In(1,64)= 0,5 kot In10= 2,3)
a) Na Bpeite tov aplBud twv Baktnplwv otav Eekivnoe to neipapa.

(Movadec 7)
B) Na amobeifete otL ¢ = %

(Movdadec 9)
y) Na Bpeite 1o ypovikd Sudotnua katd to ornoio o apBpég twy Paktnpiwv eival peyalitepog

amno 1o SEKaMAAOLO KaL LIKPOTEPOS MO TO EKATOVIAMAGOLO TN ap)KC TOU TLUAC.

(Movaébec 9)
21446

QEMA 4
AivetaLn guvaptnon f(x)=In (e‘ - 2) .
a) Na Bpeite To nedio oplopou Tng ouvdptnong f .

(Movdbeg 7)
B) Na Aboete v efiowon f(x)+x=3In2.

(Movdbeg 9)
¥) Na Aboete tnv aviowon f(x)+x=3In2.

(Movdbeg 9)

21445
QEMA 4
Atvetal n ouvaptnon f(x)=log 4 -1 .
245

a) Na Bpeite To nedio oplopou Tng ouvdptnong f .

(Movdbeg 7)
B) Na Aboete v efiowon f(x) =log3—log7.

(Movdbeg 9)
¥) Na Adoete tnv aviowon f(x) > log3—log7.

(Movdbeg 9)
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GEMA 4
Aivetawn ouvaptnon f(x) = log(10* — 1).
a) Na anobeifete 6TL T0 Medio oplopol Tng ouvdptnong eivat to didotnua (0, +0).
(Movabeg5)
B) Na Bpeite to Sidotnpa oto onoio n ypadikn mapaataon tngouvaptnong f Bpioketaimavw
amé tov dfova x'x.
(Movdbeg7)
v) Na anobeigete ot f (x) 4+ x = log(10% — 10%), x > 0.
(Movabeg7)
6) No Bpeite TIC oUVTETAY LEVEC TOU povabikol kowoU anueiou TN ypadIkngmapaataan Tng
f kavtng evBeiagy = —x.

(MovdbecB)

15690

GQEMA 4
p . 1 .,
Aivetal n ouvaptron f{x}:zlnx L x#=0.

o) No amodeifeTe 6L N ypadikn NG mapdotoon ival OULUETPLKN W TIPOC Tov dfova y'y .

(Movdbec 5)
B) Na amobeifete ot yia kabe x > 0woyer fix)=Inx.

(Movdbeg 6)
y) Na oxedudoete ) ypadiki napdotaan g f(x) = %Inxz, x#0.

(Movdbeg 7)

&) N Bpeite yia TTOLES TWEC TOU X N ypadikr TNG mapdotacn ival Katw amnd tnv euBeia y=2.

(Movdbeg 7)
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BOEMA 4
Alvetal o moAuwvupo P(x)= ax’ +,Hx2 +x, HE @, feZ kar =0, 10 onolo £xeL 3
akepaleg pileg Slabopetikég ava Svo.

a) Mo Bpeite TIg aképaleg pilec Tou P(x).

(Movadec 7)
B) Na amobeifere ot ¢ =—1 ke S =0.
(Movadec 6)
¥Y)Me g=—1kaL f=0,
i. va Aoete v aviowon P(x)=>0.
(Movabec 6)
ii. va amobeifeTe OTL P{]ong_IJ) =0.
(Movadec 6)
15474
OEMA 4
Aivetal n moAvwvupkr cuvdptnon P(x) = e™ex? 4+ 4x2Inve + 2.
a) Na Seifete ot P(x) = ex® + 2x? + 2.
(Movddeg 5)

B) Not BpEITE TIC TETUNEVEC TWV ONUELWY TOUNE TNE Ypadikhg mopdaTacng TNE MOAUWVU LIKAG
guvdptnong P(x) pe v evBeia e: y = ex + 4,

(Movabec 8)
y) Na Bpeite ta Siaotrpara tou x ou n ypadikn mapdataon g MoAUWVULKIG CUVEPTNONG
P(x) elvar névw and v euBela e: v = ex + 4.

(Movddeg 8)
&) Na Bpeirte to mpdonuo tng napdotacng: P(e) —e? — 4.

(Movadec 4)
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OEMA 4
Aivetal 1o moAuwvupo P(x)=2x* —9x +(a—2)x—6 1o onoio £xeL mapdyovta To
x-1.
a) Na Bpeite tov aplBuo « .

(Movadeg 6)
B)Ma a=15

i. va kdvete ™ Staipeon P(.\r):(x2 —3x+2) KQL VO YPAWETE TNV TAUTOTNTA TNG

Slaipeong.

(Movadeg 6)
ii. av P(x)=(x*-3x+ 2)(2x —3) va Aboete v avicwon P(x)<0.

(Movadeg 7)
jii. vae amodeifete 6t P(In2)<0.

(Movadeg 6)

15823

OEMA 4
‘Eva. moAutvupo P(x) Swapolpevo pe to mohuwvupo 4x’ —1 Siver mnAiko 3x—2 kau
umohouno 1.
o) Na Aoete tnv efiowan P(x)=1.

(Movdbeg 10)
B) No amobeigete 611 P(log5) 1.

(Movdbec 10)
y) Na arobeifete ot n efiowaon P(x) =0 &xeL pla touAdyrotov pila oto Sidotnua (—1,0) .

(Movadeg 5)
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OEMA 4

Alveton n mapdotaon A= ]n[e" -1 ]

e -3
2 —
a) Na Aboete v aviowan =0.
o-3
(Movadec 8)
B) Not BpeiTe yLo MOLEC TWWES TOU X opileTal n mapdotaon A.
(Movabdec 8)
v) No Mioete tnv efiowon A=—In3.
(Movabec 9)
15021
OEMA 4
2
Alvetaw n ouvdptnon f(x) = x +1 .
a) Na Bpeite To nebio oplopo Tnc.
(Movadeg 5)

B) Na anmodei£eTe OTL N ypadikh TNG MapdoTaon EXEL KEVTPpO cuppeTpiag o O(0,0).

(Movadecg 6)
y) Na untohoyloete tnv napdotacn f(In2)+ f(In %) .

(Movadeg 7)
6) Na amobeifete ot f(qud)+ f(qu(r+0))=0,ywa kdBe R pe nué = 0.

(Mowvabeg 7)
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OEMA 4

‘Evag EpEUVTIC MPAYUOTONOINOE L0 OTATLOTIKG UEAETN yia Tnv pLeTtafolr tou Pdpoug Twv
EMnvonaidwv. Ta amoteéopata tng £peuvag daivovtal oto moapakdtw opbokavovikd
gUotnuo afdvwy, OOV MAPLOTAVOVTAL OL YpadLKEG MapaoTdoels SU0 ouvapthoewy f KoL
g. Ztov opuovrio dfova x'x koataypddetal n nhikie o priveg koL otov katakopudo afova
y'y 10 Bdpog o€ KA. H ypadikr napdotacn NG f Mapouotalel Tig eAGYLOTEG HUGLOAOYLKEG
TIES Kal N ypadikh TapaoTadrn g g TG HEYLoTEG UTLONOYIKEG TILEG TIOU UIOpEL va EXEL
£va adi Kard TV SLAPKELN TOU TIPWTOU ETOUC TNE NAKIOG Tou.

Mvwpiloupe 6TLn ouvdaptnon f €XeL TUMO

fx)=a/In(x+ D +In(x+1)+p x=0, a,feER
ko 6TL ) ypadu tng napdotacn Siépxeta and ta onpeia A(0,2) ka B(e? — 1, 2V2 + 4)
EVW Yyl TNV ypadikr mapdactaon g g, yvwpiloupe oOtL MPOKUMTEL and TN ypadikn

napaotacn g f petatomopévn katd 3 povadeg npog ta mavw.

12

a) Na anobeifete ot a = 2 kol § = 2. ITnv ouveXeLa va Bpeite Tov TUMO TNG oUVAPTNANG

g.
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(Movadeg 10)
B) Na mpoobiopioete ypadikd (katd mpooéyylon) v nAwia Katd Tnv omoia n eAdxotn
duotoroyikn T tou Bapoug evog maudlov eivar ta 5 KIAG. ITn CuvéXEld, pE aAyEBPIKO
TpOMo, va Bpeite pe akpifeia tnv nAkia.

(Movadeg 8)
y) To Bdapog evog mawdiod oto téhog tou 122 prva Bpébnke 13 kAd. Nwg Ba to
Xapaktnpilate:
unépBapo, dpuctoloyikd f Autofapéc; Na SikatoAoyrioETe TV anavinor oag Le aAyeBpLko
TpOMoO.

(Movabdeg 7)

20857

OEMA 4

Aivetar to nrohvavupo P(x) = x° —ax?+7x — B, a,fe R

Av 1o mohuwvupo EXEL Mapdyovia To X — 3 kot To undAouo g Saipeong P(x): (x + 1)
elvaLv = =16, 101E:

a) Na umoAoyloBo0v oL TIHEG TwV @, f7.

(Movdbec 06)
Avelvara =5, f =3,
B} va AuBei n efiowon P(x) = 0.

(Movdbec 07)
y) va AuBei n aviowon P(x) < 0.

(Movdbec 06)
8) Av P(Ink) < 0, tote va BpeBolv oL TIPES Tou Tipaypatikol aplfuol K.

(Movdbec 06)
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